Урок геометрии в 7 классе.
Тема урока: Решение задач по теме: «Признаки равенства треугольников»

Цели урока: 
· Научить учащихся применять признаки равенства треугольников  при решении задач.

· Развивать логическое мышление учащихся

· Сформировать у учащихся навык работы с ИКТ на уроках геометрии.

Ход урока.

1. Вступительное слово учителя.

Ребята, уже целую четверть мы изучаем с вами курс геометрии. Мы строим с вами храм геометрии все вместе и каждый отдельно в своём сознании. Фундаментом этого храма служат аксиомы. А каждый кирпичик в стенах этого храма – это истина, высказанная в форме определения или в виде теоремы. И мы с вами уже выучили и доказали несколько таких истин.
2. Фронтальный опрос по теории. Давайте с вами вспомним некоторые из них.

1. Какие треугольники называются равными?

2. Сформулируйте признаки равенства треугольников

3. На какие группы можно разбить все треугольники, в зависимости от величины их сторон?

4. Какой треугольник называется равнобедренным? Каковы его свойства?
5. Какой треугольник называется равносторонним? Каковы его свойства?
3. Проверка домашней работы.
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 Используя слайд компьютерной презентации, попросить одного из учащихся объяснить решение домашней задачи №157. Слайды демонстрируются на экранах мониторов на каждом рабочем месте и на большом демонстрационном экране.

4. Устная работа с учащимися .
Решение задач, тексты и чертежи к которым приведены на слайдах презентации.
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5. Решение задачи №5 с записью в рабочих тетрадях
6. Самостоятельная работа учащихся .
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Все остальные учащиеся выполняют задания теста №8 (1 и 2 варианты )  в тетрадях: «Проверочные работы с элементами тестирования. Геометрия 7 класс» ( такая тетрадь имеется у каждого учащегося). Во время самостоятельной работы оказать помощь наиболее слабым учащимся.
Группа наиболее способных и подготовленных учащихся  решает в рабочих тетрадях задачу №6.

7. Подвести итог урока. Оценить работу учащихся.
8. Домашнее задание: №161, №162а)
